
  ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ управління соціального 

захисту населення 

Миргородської районної 

державної адміністрації  

06 квітня 2021 року № 35 

 

Умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади  

державної служби категорії «Б» - заступник начальника управління – начальник 

відділу з питань надання пільг окремим категоріям громадян, соціальної 

підтримки осіб з інвалідністю та ветеранів управління соціального захисту 

населення Миргородської  районної  державної   адміністрації  

(робоче місце Полтавська область, м. Миргород, вул. Гоголя, 80, 37600) 

 

Загальні умови 

Посадові обов’язки Здійснення координації діяльності роботи 

управління у порядку делегованих йому 

начальником управління повноважень, що 

передбачає здійснення контролю та 

забезпечення виконання наказів 

Міністерства соціальної політики 

України, розпоряджень районної 

державної адміністрації та наказів 

керівників вищого рівня у межах наданих 

повноважень. Підготовка та реалізація 

документів державної та  регіональної 

політики соціального захисту населення. 

Збір, обробка, аналіз та використання 

інформації у межах наданих повноважень. 

Внесення пропозиції щодо усунення 

негативних і закріплення позитивних 

тенденцій у роботі управління, вжиття 

заходів щодо вдосконалення організації 

роботи управління.  Розроблення та 

погодження проєктів нормативно - 

правових актів, інших проєктів актів та 

матеріалів до них. Забезпечення 

дотримання працівниками управління 

законодавства України з питань 

державної служби, запобігання корупції 

та державної таємниці, у межах наданих 

повноважень, здійснення контролю за 

станом трудової та виконавської 

дисципліни в управлінні. Забезпечення 



виконання інших завдань і функцій, 

визначених у Положенні про управління, 

інших актах законодавства з питань, що 

належать до обсягу делегованих 

повноважень, виконання інших наказів 

(розпоряджень) і доручень керівників 

вищого рівня. Здійснення контролю за 

правильністю і своєчасністю нарахування 

пільг громадянам на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання твердого 

і рідкого палива, скрапленого газу, послуг 

зв’язку та інших передбачених 

законодавством послуг. Здійснення 

контролю виконання Порядку 

використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для виплати 

соціальних стипендій студентам 

(курсантам) вищих навчальних закладів 

та виплати разової грошової допомоги до 

5 Травня ветеранам війни відповідно до 

законів України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», 

«Про жертви нацистських переслідувань». 

Контроль обліку внутрішньо переміщених 

осіб та ведення Інформаційної системи 

обліку інформації внутрішньо 

переміщених осіб та призначення 

щомісячної адресної допомоги особам, які 

переміщуються з тимчасово окупованої 

території України та районів проведення 

антитерористичної операції, для покриття 

на проживання, в тому числі на оплату 

житлово-комунальних послуг. Підготовка 

документів на відшкодування компенсації 

за пільговий проїзд автомобільним 

транспортом загального користування на 

міжміських, міжобласних маршрутах 

окремим категоріям громадян. 

Організація санаторно-курортного 

лікування осіб з інвалідністю, ветеранів 

війни, жертв нацистських переслідувань, 

громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, здійснення 

виплати компенсації замість санаторно-

курортної путівки та компенсації вартості 



самостійного санаторно-курортного 

лікування деяким категоріям громадян, 

передбачених чинним законодавством. 

Встановлення статусу та видача 

відповідних посвідчень особам з 

інвалідністю внаслідок війни, учасникам 

війни, сім’ям загиблих (померлих) 

ветеранів війни, ветеранам праці, жертвам 

нацистських переслідувань, підготовка 

документів на встановлення статусу та 

видачу відповідного посвідчення 

громадянам, постраждалим від 

Чорнобильської катастрофи; видача 

талонів на проїзд громадянам, які мають 

право на 100 та 50-відсоткову знижку 

вартості проїзду.  Визначення потреби в 

забезпеченні осіб з інвалідністю 

санаторно-курортним лікуванням, у 

проведенні компенсаційних виплат, 

передбачених чинним законодавством 

України, та надання узагальненої 

інформації Департаменту соціального 

захисту населення облдержадміністрації.  

Проведення роботи з оформлення 

документів для визначення права осіб з 

інвалідністю та дітей-інвалідів на 

безоплатне та пільгове забезпечення 

автомобілями .  

Умови оплати праці 

Посадовий оклад – 6600 грн., 

надбавки, доплати та премії відповідно до 

статті 52 Закону України «Про державну 

службу»; 

надбавка до посадового окладу за ранг, за 

вислугу років ( у разі встановлення) 

Інформація про строковість чи 

безстроковість призначення на 

посаду 

Безстроково 

Перелік інформації, необхідної для 

участі в конкурсі, та строк її подання 

Особа, яка бажає взяти участь у конкурсі 

подає конкурсній комісії через Єдиний 

портал вакансій державної служби 

Національного агентства України з 

питань державної служби таку 

інформацію: 

1) заяву про участь у конкурсі із 



зазначенням основних мотивів щодо 

зайняття посади за встановленою формою 

згідно з додатком 2 до Порядку 

проведення конкурсу на зайняття посад 

державної служби, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 25 березня                  2016 року № 246 

(зі змінами) (далі – Порядок); 

2) резюме за формою згідно з додатком 21 

до Порядку, в якому обов’язково 

зазначається така інформація: 

- прізвище, ім’я, по батькові кандидата; 

- число, місяць і рік народження; 

- реквізити документа, що посвідчує 

особу та підтверджує громадянство 

України; 

- підтвердження наявності відповідного 

ступеня вищої освіти; 

- підтвердження рівня вільного 

володіння державною мовою; 

- відомості про стаж роботи, стаж 

державної служби (за наявності), досвід 

роботи на відповідних посадах; 

3) заяву, в якій особа повідомляє, що до 

неї не застосовуються заборони, визначені 

частиною третьою або четвертою статті 1 

Закону України «Про очищення влади», 

та надає згоду на проходження перевірки 

та на оприлюднення відомостей стосовно 

неї відповідно до зазначеного Закону. 

 

Інформація подається через  Єдиний 

портал вакансій державної служби НАДС 

(career.gov.ua) до 17 год. 00 хв 13 квітня  

2021 року включно. 

Додаткові (необов’язкові) документи Заява щодо забезпечення розумним 

пристосуванням за формою згідно з 

додатком 3 до Порядку проведення 

конкурсу на зайняття посад державної 

служби. 

Особа, яка бажає взяти участь у конкурсі. 

Може додати до заяви про участь у 

конкурсі іншу інформацію,  у тому числі 

інформацію  про підтвердження досвіду 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1682-18#n13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1682-18#n14


роботи, про попередні результати 

тестування тощо. 

Місце, час і дата  початку 

проведення оцінювання кандидатів 

м.Миргород, вул.Гоголя, 80 

о 10:00 15 квітня 2021 року 

за фізичної присутності особи 

Прізвище, ім’я та по батькові, номер 

телефону та адреса електронної 

пошти особи,  яка надає додаткову 

інформацію з питань проведення 

конкурсу 

Подрига Юлія Володимирівна, 

(05355)  5-25-41,  

e-mail: kadry1628@ukr.net 

Кваліфікаційні вимоги 

1. Освіта Ступінь вищої освіти не нижче  спеціаліст, 
магістр 

2. Досвід роботи На посадах державної служби категорій «Б» 
чи «В» або досвід служби в органах 
місцевого самоврядування, або досвід 
роботи на керівних посадах підприємств, 
установ та організацій незалежно від форми 
власності не менше 1 (одного) року 

3. Володіння державною мовою Вільне володіння державною мовою 

Вимоги до компетентності 

Вимога Компоненти вимоги 

1 Цифрова грамотність Володіння комп’ютером – рівень 

досвідченого користувача, досвід роботи з 

програмами пакету Microsoft Office Word, 

Excel, АСОПД/KOMTEX, ЄДАРП, 

володіння пошуковими системами 

Internet. Використовувати офісну техніку 

(принтер, сканер, ксерокс), знання 

сучасних технологій. 

2 Необхідні ділові якості 1. Діалогове спілкування. 

2. Вміння аргументовано доводити власну 

точку зору.  

3. Уміння підтримувати комфортний 

морально-психологічний клімат в 

колективі. 

4.Уміння приймати рішення, 

дотримуючись встановленої процедури, 

на своєму рівні відповідальності. 

3 Необхідні особистісні якості 1. Ініціативність; 

2. Емоційна стабільність; 

3. Відповідальність. 



 

Професійні знання 

Вимога Компоненти вимоги 

1 Знання законодавства Конституції України; 

Закону України «Про державну службу»; 

Закону України «Про запобігання 

корупції»; 

Закон України  «Про державну допомогу 

сім’ям з дітьми»; 

Закони України «Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям», 

«Про державну соціальну допомогу 

особам, які не мають права на пенсію»; 

Закони України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», 

«Про жертви нацистських переслідувань», 

«Про статус і соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи»; 

Цивільний кодекс України; 

Розпорядження Верховної Ради України, 

Укази Президента України, Постанови  

Кабінету Міністрів України та інші 

нормативно-правові акти, що регулюють 

організацію роботи відділу; 

Постанови Кабінету Міністрів України 

від 21 жовтня 1995 р. № 848 «Про 

спрощення порядку надання населенню 

субсидій для відшкодування витрат на 

оплату житлово-комунальних послуг, 

придбання скрапленого газу, твердого та 

рідкого пічного побутового палива», від 

17 квітня 2019 р. № 373 «Деякі питання 

надання житлових субсидій та пільг на 

оплату житлово-комунальних послуг, 

придбання твердого палива і скрапленого 

газу у грошовій формі», від 22 липня 2020 

року «Деякі  питання виплати державної 

соціальної допомоги». 

 


